
 CORRECTION du lundi 4 mai – CE2

Calcul mental :

A/ 4x100 = 400    B/4x20 =80      C/4x300=1200      D/5x40=200     
E/ 3x600=1800

Problème

Je distribue les 42 cartes : c veut dire cartes
Célia Jade Assia Enzo Lucie Reste
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2 cartes

( 8 x 5) +2 = 42

Chaque enfant aura 8 cartes.

Orthographe:

Ecris l'intrus dans chaque liste.

a. incendie est le seul nom au masculin

b. armurerie est le seul nom au féminin

c. squelette est le seul nom au masculin

d. arrivée est le seul nom au féminin

e. musée est le seul nom au masculin

Transforme les noms soulignés au féminin.

a. Un client → une cliente

b. un passant. → une passante

c. Le suspect . → la suspecte

d. un Anglais. → une anglaise

e. mon voisin  → ma voisine 

J'ai mis en rouge 
l'explication.



Mesure: 

1/ 

2L 86cL= 286 cL

3L 70 cL = 370 cL

8L 7 CL= 807 cL

1L 30 cL =  130cL

L dL cL mL

2 8 6

3 7 0

8 0 7

1 3 0

2/ 

647 cL=  6L 47cL

105 cL= 1L 5cL

240 cL= 2L 40cL

509 cL= 5L 9cL

3/ 

4L = 40dL

2 L = 200 cL

250 cL = 25dL

600 cL = 6 L

500 cL = 50 dL

L dL cL mL

6 4 7

1 0 5

2 4 0

5 0 9

L dL cL mL

4 0

2 0 0

2 5 0X

6 0X 0X

5 0 0X


